Mpunoxenue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW MIATbI 3A HEXWUIIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Mwupa, 59,nut.AA1A2
ApeHgarop: -—-

OBwas nnowaak spanHus; 3615.7

PacyeTHas nnowaak: 50

PacyeT rogoBoii amopTusayum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENBHARA WHBEHTapHas CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 419663.2 * 43 / 3615.7 = 4990.88
AM = 4990.88 *0.012 = 59.89

Pacuet peHTHOW nnatbl : Pn= CHu) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - KO3 PMLMEHT KOMCHOPTHOCTH
A= 15 - 6asoBbi KO3hMUMEHT
Kr= 3.5 - KO3ahpUMEHT rpafocTpoeHus

Pacuer C6(n) : C6(u) = (neiicTBuTenbHas WHBEHTapHana ¢cToumocTe) / So

CB(n) = 262391 * 43/ 3615.7 = 3120.51
Pn= 3120.51*1 *1.5*35= 16382.68

ApeHaHas nnara 3a 1 KB.M MNOLLAAN, PACTONOXEHHOI Ha 0TMeTKe 0 1 BbiLe Bes Q :
A01=[(AM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A0T =( 59.89 + 1536 + 16382.68 ) * 238/1000 = 4278.90
Jrkop= 238 = KOPPeKTUpyowmii koathmumeHT
Hkp = 1536 - HaKONMeHWs1 Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

loaoBan apeHaHas nnata 3a nomelyeHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Beie Ges Q :
Ann(Bes nog.) = AO1 * S (6ea nogeana)

Ann(6es noggana) = 4278.90 * 50.00 = 213945.00

KeapranbHeiii nnatex s GiogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbiil NnaTex ; (25%) 53486.25 + 9627.52
Bropoit nnaTex : (25%) 53486.25 + 9627.52
TpeTuii nnatex : (25%) 53486.25 + 9627.52
YeTBepThiii nnaTex : (25%) 53486.25 + 9627.52

Wenonuurens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [lorosopy apeHab!

PACYET APEH[IHOW NMATbI 3A HEXWUNOE MOMELLEHWE

Mo appecy: Mwupa, 59,nut.AA1A2
ApeHpgaTtop: -

Obuwasn nnowaab sganus: 3615.7

PacuyeTHas nnowagb: 18.3

Pacqet rogosoii amopTusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENLHAS MHBEHTAPHASA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 419663.2*43/36157=  4990.88
Am=  4990.88*0.012 = 59.89

PacueT peHTHO# nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOathpULMEHT KOMOPTHOCTH
A= 12 - 6azoBbIi KoathchuumeHT
Kr= 3.5 - KO3ahhULIMEHT rpafocTpoeHus

Pacuer CB(u): C6(1) = (nefcTBUTENbHAA UHBEHTAPHAS cToumocTe) / So

C6(n) = 262391 * 43/ 3615.7 = 3120.51
Pn= 3120.51*1 *1.2*35= 13106.14

ApenHas nnata 3a 1 KB.M NNOWaAM, PACIONOXeHHoI Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe 6ea Q
A01=[(Am+Hrp + Pn)*Jkop]/ 1000

A01=( 59.89 + 1536 + 13106.14 ) * 238/1000 = 3499.08
Jrop = 238 - KOPPEKTUPYIOWMIA Ko3hhULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

l'oaosas apeHaHas nnata 3a NOMeLLeHre, pacron. Ha oTM. 0 1 Bbiwe Gea Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es noaeana)

Ann(6es nogeana) = 3499.08 * 18.30 = 64033.16

KeapTankHbii nnarex e Giomket (6ea HOC) + HOC (18%) :
Mepeblid Mnarex : (25%) 16008.29 + 2881.49
Bropoit nnatex : (25%) 16008.29 + 2881.49
TpeTuii nnatex : (25%) 16008.29 + 2881.49
YeTBEpPTHIN NNATeX : (25%) 16008.29 + 2881.49

Mcnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



